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NOVEDADES 

NARRATIVA  SEXTO PISO

Exhalación (1ª reimp.)
TED CHIANG

Traducción: Rubén Martín Giráldez
352 páginas · 15 x 23 cm
isbn: 9788417517793

El palacio
MARIO BELLATIN

Coedición: Universidad Autónoma 
Metropolitana
88 páginas · 13 x 20 cm
isbn: 9786078619412

Ellas hablan
MIRIAM TOEWS

Traducción: Julia Osuna Aguilar
192 páginas · 15 x 23 cm
isbn: 9788417517663

La noche en el espejo
CLAUDINA DOMINGO

256 páginas · 15 x 23 cm
isbn: 9786078619382

Elástico de sombra
JUAN CÁRDENAS

112 páginas · 15 x 23 cm
isbn: 9788417517526

Una niña en camino
RADUAN NASSAR

Traducción: Elena Losada
96 páginas · 15 x 23 cm
isbn: 9788417517694



ENSAYO SEXTO PISO

Cuerpo contra cuerpo
MARGO GLANTZ

Edición y Prólogo: Ana Negri
Coedición: Universidad Autónoma 
Metropolitana
688 páginas · 15 x 23 cm
isbn: 9786078619429

El reino y el jardín
GIORGIO AGAMBEN

Traducción: Ernesto Kavi
140 páginas · 15 x 23 cm
isbn: 9788416677429

SEXTO PISO REALIDADES

Tsunami 2 (1ª reimp.)
VV. AA.

Edición y prólogo: Gabriela Jauregui
Coedición: Universidad Autónoma 
Metropolitana
240 páginas · 15 × 23 cm
ISBN: 9786078619443

Mantén la música maldita
CARLOS VELÁZQUEZ

Coedición: Universidad Autónoma  
de Nuevo León
176 páginas · 15 x 23 cm
isbn: 9786078619450

POESÍA SEXTO PISO

El camino familiar  
del pez combativo
PIERRE ALFERI

Traducción: Ernesto Kavi
144 páginas · 13 x 20 cm
isbn: 9788417517847



What’s in a name
ANA LUÍSA AMARAL

Traducción: Paula Abramo
Edición bilingüe
176 páginas · 13 x 20 cm
isbn: 9788417517823

SEXTO PISO ILUSTRADO

Arboretum
DAVID BYRNE

192 páginas · 18 x 24 cm
isbn: 9786078619214

Macanudo 7
LINIERS

Coedición: Instituto Cultural de Aguascalientes
96 páginas · 21.5 x 22.5 cm
isbn: 9786078619436

El diccionario del Diablo 
AMBROSE BIERCE /  
ALBERTO MONTT

200 páginas · 14 × 21 cm · 
isbn: 9788416358151

SEXTO PISO NIÑOS

Los infinitamente pequeños
ALEJANDRA LABASTIDA /  
MARCOS CASTRO

28 páginas · 21 x 27 cm · Desplegable
isbn: 9786078619160

Aventuras extravagantes del 
infante Patatús
HELIO FLORES

32 páginas · 20.5 x 27 cm
isbn: 9788416358144
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Muro fantasma
SARAH MOSS

Traducción: Vanesa García Cazorla
144 páginas · 15 x 23 cm
isbn: 9788417517823

Un amor cualquiera
JANE SMILEY

Traducción: Francisco González López
128 páginas · 15 x 23 cm
isbn: 9788417517700

Los que duermen
JUAN GÓMEZ BÁRCENA

146 páginas · 15 x 23 cm
isbn: 9788417517106

Tierra de amor y ruinas
ODDNÝ EIR

Traducción: Fabio Teixidó
214 páginas · 15 x 23 cm
isbn: 9788417517489

El zafarrancho aquel  
de via Merulana
CARLO EMILIO GADDA

Traducción: Carlos Gumpert
332 páginas · 15 x 23 cm
isbn: 9788417517403

Pieza única (1ª reimp.)
MILORAD PAVIĆ

Traducción: Dubravka Sužnjević
224 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786077781196

Casas vacías (2ª Reimp.)
BRENDA NAVARRO

164 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786078619184

La Mano de la Buena  
Fortuna (1ª reimp.)
GORAN PETROVIĆ

Traducción: Dubravka Sužnjević
332 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786077781417

Los ingrávidos (4ª reimp.)
VALERIA LUISELLI

144 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9786077781424

La historia de mis dientes  
(4ª reimp.)
VALERIA LUISELLI

160 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9786077781615

Desierto sonoro (2ª reimp.)
VALERIA LUISELLI

Traducción: Daniel Saldaña París  
y Valeria Luiselli
460 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9786078619276

Mi madre
YASUSHI INOUE

Traducción: Marina Bornas
164 páginas · 15 x 23 cm
isbn: 9788417517458

Personajes desesperados
PAULA FOX

Traducción: Rosa Pérez Pérez
Prólogo: Jonathan Franzen
208 páginas · 15 x 23 cm
isbn: 9788417517670 

Ni siquiera los muertos
JUAN GÓMEZ BÁRCENA

350 páginas · 15 x 23 cm
isbn: 9788417517687

Despachador de pollo frito  
(1ª reimp.)
CARLOS VELÁZQUEZ

Coedición: Universidad  
Autónoma de Nuevo León
136 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786078619313

NARRATIVA SEXTO PISO
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La penúltima vez que fui 
hombre bala 
ETGAR KERET

Traducción: Ana María Bejarano
216 páginas · 15 x 23 cm
isbn: 9786078619344

Instrucciones para un funeral
DAVID MEANS

Traducción: Francisco González López
192 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788417517120

Algo escrito
EMANUELE TREVI

Traducción: Juan Manuel Salmerón 
Arjona
248 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9788417517472

Mirarse de frente
VIVIAN GORNICK

Traducción: Julia Osuna Aguilar
156 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9788417517410

La edad del desconsuelo
JANE SMILEY

Traducción: Francisco González López
120 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9788417517236

El pasajero
ULRICH ALEXANDER 
BOSCHWITZ

Traducción: José Aníbal Campos
248 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9788417517120

El bosque
NELL LEYSHON

Traducción: Inga Pellisa
360 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9786078619306

Permanente obra negra
VIVIAN ABENSHUSHAN

464 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786078619122

Declaración de las canciones 
oscuras (1ª reimp.)
LUIS FELIPE FABRE

160 páginas · 15 × 23 cm
ISBN: 9786078619252

El nervio principal (1ª reimp.)
DANIEL SALDAÑA PARÍS

192 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9786079436995

Por breve herida (1ª reimp.)
MARGO GLANTZ

268 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786079436377

La marrana negra de la 
literatura rosa (6ª ed.)
CARLOS VELÁZQUEZ

132 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9788496867741

La efeba salvaje (1ª reimp.)
CARLOS VELÁZQUEZ

136 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786079436704

Un hombre sin cabeza (5ª ed.) 
ETGAR KERET

Traducción Ana María Bejarano
172 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867772

La Biblia Vaquera (6ª ed.)
CARLOS VELÁZQUEZ

106 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9786077781165

Extrañando a Kissinger (7ª ed.)
ETGAR KERET

Traducción: Ana María Bejarano
206 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786077781004

Del color de la leche (16ª ed.)
NELL LEYSHON

Prólogo: Valeria Luiselli
Traducción: Mariano Peyrou
176 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9788415601340
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La juguetería mágica
ANGELA CARTER

Traducción: Carlos Peralta
244 páginas · 14 × 21 cm · 
ISBN: 9786078619238

Butes (3ª ed.)
PASCAL QUIGNARD

Traducción: Carmen Pardo  
y Miguel Morey
96 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867819

Apegos feroces (11ª ed.)
VIVIAN GORNICK

Traducción: Daniel Ramos Sánchez
200 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9786079436698

Libro del año por el Gremio de  
Libreros de Madrid 2017

Peach
EMMA GLASS

Traducción: Mariano Peyrou
120 páginas · 15 × 23 cm · 
ISBN: 9788416677887

Ojos negros
FRÉDÉRIC BOYER

Traducción: Vanesa García Cazorla
180 páginas · 15 × 23 cm · 
ISBN: 9788417517137

Las lágrimas
PASCAL QUIGNARD

Traducción: Silvio Mattoni
156 páginas · 15 × 23 cm
ISBN: 9786078619115

El derviche y la muerte
MEŠA SELIMOVIĆ

Traducción: Dubravka Sužnjević
Coedición: Universidad Autónoma  
de Sinaloa
456 páginas · 15 × 23 cm
ISBN: 9786078619092

El verano muere joven
MIRKO SABATINO

Traducción: Juan Ramón Azaola
236 páginas · 15 × 23 cm · 
ISBN: 9788416677924

La canción de los vivos  
y los muertos
JESMYN WARD

Traducción: Francisco González López
260 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9788416677917

El lector a domicilio
FABIO MORÁBITO

168 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786078619047

Los caídos
CARLOS MANUEL ÁLVAREZ

136 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9788416677955

Pizzería Kamikaze y  
otros relatos (4ª reimp.)
ETGAR KERET

Traducción: Ana María Bejarano
112 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786077781776

De repente un toquido  
en la puerta (3ª reimp.)
ETGAR KERET

Traducción: Ana María Bejarano
230 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786077781332

Roza tumba quema
CLAUDIA HERNÁNDEZ

272 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9788416677818

Aguardiente
TORGNY LINDGREN 

Traducción: Juan Capel
184 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788416677825
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La Adalgisa
CARLO EMILIO GADDA

Traducción: Juan Carlos Gentile Vitale
294 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788416677788

La mujer singular y la ciudad
VIVIAN GORNICK

Traducción: Raquel Vicedo
Coedición: uas
140 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9786079436957

La ciudad siempre gana
OMAR ROBERT HAMILTON

Traducción: Ce Santiago
316 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9788416677696  

El coleccionista (2ª ed.)
JOHN FOWLES

Traducción: Andrés Barba
296 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9788416677801

Me acuerdo (2ª ed.)
JOE BRAINARD

Traducción: Julia Osuna Aguilar
148 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867451

Si el Führer lo supiera
OTTO BASIL

Traducción: José Aníbal Campos
480 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9788416677511

Labranza arcaica
RADUAN NASSAR

Traducción: Juan Pablo Villalobos
140 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9788416677610  

Y por mirarlo todo, nada veía
MARGO GLANTZ

Coedición: unam
168 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786079436889

Qué queda de la noche
ERSI SOTIROPOULOS

Traducción: Vicente Fernández González 
y Antonio Vallejo Andújar
240 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9788416677542

Llega la negra crecida
MARGARET DRABBLE

Traducción: Regina López Muñoz
338 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9788416677603

Final en Berlín
HEINZ REIN

Traducción: Christian Martí-Menzel
808 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9788416677573

Pistas falsas. 
Una ficción antropológica
NÉSTOR GARCÍA CANCLINI

Coedición: ivec
120 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786079436858

Memorial Device
DAVID KEENAN

Traducción: Juan Sebastián Cárdenas
296 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9786079436834

Tinieblas de un verano
TAKESHI KAIKŌ

Traducción: Gustavo Pita Céspedes
272 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788416677412

La ópera flotante /  
El final del camino
JOHN BARTH

Traducción: Mariano Peyrou
556 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9788416677559
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Mil millones de años  
hasta el fin del mundo
ARKADI / BORÍS STRUGATSKI

Traducción: Fernando Otero Macías
172 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9788416677566

Quemar las naves.  
Los cuentos completos
ANGELA CARTER

Traducción: Rubén Martín Giráldez y  
Jesús Gómez Gutiérrez
Coedición: Secretaría de Cultura
704 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9786079436728

Fred Cabeza de Vaca
VICENTE LUIS MORA

330 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9788416677344

El gran Gatsby (2ª ed.)
F. SCOTT FITZGERALD /  
JONNY RUZZO

Traducción: Justo Navarro
192 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786079436797

Cuando la vida te da un martillo
KATE TEMPEST

Traducción: Daniel Ramos Sánchez
360 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9786079436667

Las enemigas
CLAUDINA DOMINGO

160 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786079436650

La cámara sangrienta (2ª ed.)
ANGELA CARTER /  
ALEJANDRA ACOSTA

Traducción: Jesús Gómez Gutiérrez
208 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9788416677450

Devoradores de flores 
LÁSZLÓ DARVASI

Traducción: Eszter Orbán
832 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788416677214

Kanada
JUAN GÓMEZ BÁRCENA

196 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9788416677382

Histopía
DAVID MEANS

Traducción: Jon Bilbao
368 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786079436520

El rastro
FORREST GANDER

Traducción: Pura López Colomé
220 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786079436513

Tuberías
ETGAR KERET

Traducción: Roser Lluch i Oms
212 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786079436575

Emparejamientos juiciosos
CARLO EMILIO GADDA

Traducción: Juan Carlos Gentile Vitale
328 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788416677191

Luz
ELISABET RIERA

Traducción: Palmira Feixas
224 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788416677368

Anatomía de un soldado
HARRY PARKER

Traducción: Javier Guerrero
336 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788416677177
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La guardia
JOYDEEP ROY-BHATTACHARYA

Traducción: Magdalena Palmer
312 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788416677320

Loco
REINALD GOETZ

Traducción: Eduardo Gil Bera
320 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788416677016

Pequeños tratados 
PASCAL QUIGNARD

Traducción: Miguel Morey
909 páginas · 13 × 20 cm
isbn: 9788416677122

Signos junto al camino
IVO ANDRIĆ

Traducción: Dubravka Sužnjević
560 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786079436421

El buen soldado
FORD MADOX FORD

Traducción: Victoria León
256 páginas  · 15 × 23 cm
isbn: 9788416677252

Caín. El último manuscrito
GREGOR VON REZZORI

Traducción: José Aníbal Campos
256 páginas  · 15 × 23 cm
isbn: 9786079436414

J
HOWARD JACOBSON

Traducción: Antonio Rivero Taravillo
392 páginas  · 15 × 23 cm
isbn: 9788416677078

Preparación para la  
próxima vida
ATTICUS LISH

Traducción: Magdalena Palmer
520 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788416677153

Caer
ÉRIC CHEVILLARD

Traducción: Lluís Maria Todó
184 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788416677139

Quizás en otro lugar 
ARNOLDO KRAUS

224 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786079436322

Narcisa
JONATHAN SHAW

Traducción: Rubén Martín Giráldez
699 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786079436339

Madres y perros
FABIO MORÁBITO

168 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786079436353

Yakarta 
RODRIGO MÁRQUEZ TIZANO

152 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786079436315

La isla de los condenados 
STIG DAGERMAN

Traducción: Carmen Montes
296 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788416677023

Tu amor es infinito
MARIA PEURA

Traducción: Luisa Gutiérrez Ruiz
208 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788416677047

Lluvia de verano
AHMET HAMDI TANPINAR

Traducción: Rafael Carpintero Ortega
Ilustraciones: Hassan Zahreddine
88 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788416677030
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El show de Gary
NELL LEYSHON

Traducción: Inga Pellisa
296 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788416358960

Su pasatiempo favorito
WILLIAM GADDIS

Traducción: Flora Casas
696 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788416358120

Oscuridad total
RENATA ADLER

Traducción: Javier Guerrero
184 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788416358953

De los otros 
MARIANO PEYROU

216 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788416358915

Luna llena y otros cuentos 
YASUSHI INOUE

Traducción: Gustavo Pita
144 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788416358892

Un vaso de cólera 
RADUAN NASSAR

Traducción: Juan Pablo Villalobos
80 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788415601883

La niña de oro puro 
MARGARET DRABBLE

Traducción: Antonio Rivero Taravillo
296 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788416358106

Las moscas del capital 
PAOLO VOLPONI

Traducción: Juan Manuel Salmerón
367 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788416358168

Arde Madrid
KIKO HERRERO

Traducción: Luis Núñez Díaz
288 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 978-84-16358-25-0

Zumbidos en la cabeza 
DRAGO JANČAR

Traducción: Simona Škrabec
280 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786079436148

Los bárbaros 
JACQUES ABEILLE 

Traducción: Lluís Maria Todó
560 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788416358137

La muerte de mi  
hermano Abel
GREGOR VON REZZORI

Traducción · José Aníbal Campos
832 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786079436056 

La marrana negra de la 
literatura rosa (5ª ed.)
CARLOS VELÁZQUEZ

132 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9788496867741

Atlas descrito por  
el cielo (5ª ed.) 
GORAN PETROVIĆ

Traducción: Dubravka Sužnjević
244 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9788496867307

Zen y el arte del 
mantenimiento de la 
motocicleta (3ª ed.)
ROBERT M. PIRSIG

Traducción: Renato Valenzuela Molina
496 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn:  9788415601951 

La memoria de las cosas
GABRIELA JAUREGUI

128 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786079436100
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Jacobo reloaded
MARIO BELLATIN /  
ZSU SZKURKA

216 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786077781844

Paz
AHMED HAMDI TANPINAR

Traducción: Rafael Carpintero
504 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788415601722

Vida de una mujer  
amorosa (2ª ed.)
IHARA SAIKAKU

Traducción: Daniel Santillana
244 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9788415601128

Sobre el acantilado  
y otros relatos
GREGOR VON REZZORI

Traducción: José Aníbal Campos
184 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788415601685

Los jardines estatuarios 
JACQUES ABEILLE

Traducción: Lluís Maria Todó
464 páginas · 15 × 23  cm
isbn: 9788415601654

Furinkazan (風林火山)	  
La epopeya del clan Takeda 
YASUSHI INOUE

Traducción: Gustavo Pita Céspedes
288 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788415601418

Yo también me acuerdo
MARGO GLANTZ

384 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786077781738

El idioma materno
FABIO MORÁBITO 

178 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786077781691

Los viernes en Enrico’s
DON CARPENTER  
(TERMINADA POR JONATHAN LETHEM)

Traducción: Javier Guerrero
400 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9786079436063 

La facultad de las  
cosas inútiles
YURI DOMBROVSKI

Traducción: Marta Rebón
680 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786079436070

Giles, el niño cabra
JOHN BARTH

Traducción: Mariano Peyrou
1120 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9786079436094

Narrativa breve completa
JOSEPH CONRAD

Traducción: Carmen M. Cáceres  
y Andrés Barba
1544 páginas · 17 × 24 cm · 
isbn: 9788415601920

Facsímil
ALEJANDRO ZAMBRA

96 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788415601968 

Lancha rápida
RENATA ADLER

Traducción: Javier Guerrero
216 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9786079436032

Los reconocimientos
WILLIAM GADDIS

Traducción: Juan Antonio  
Santos Ramírez
1376 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788415601760 

El Conde y otros relatos
CLAUDIO MAGRIS

Traducción: María Teresa Meneses
92 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9786077781851
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El buscador de almas
GEORG GRODDECK

Traducción: José Aníbal Campos
424 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788415601524 

Bajo el techo que se desmorona
GORAN PETROVIĆ

Traducción: Dubravka Sužnjević
176 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9788415601494

El patrón
GOFFREDO PARISE

Traducción: Juan Ramón Azaola
244 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788415601449 

En el bosque
KATIE KITAMURA

Traducción: Jesús Gómez Gutiérrez
164 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788415601609 

Jota Erre
WILLIAM GADDIS

Traducción: Mariano Peyrou
1136 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788415601388 

El territorio interior
YVES BONNEFOY

Traducción: Ernesto Kavi
128 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788415601616

El hombre dinero
MARIO BELLATIN

128 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786077781608

El clóset de la ginebra
LESLIE JAMISON

Traducción: Isabel Vericat
312 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786077781561

En medio de extrañas víctimas
DANIEL SALDAÑA PARÍS

308 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9786077781523

El plantador de tabaco
JOHN BARTH

Traducción: Eduardo Lago
1176 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9788415601301

Las solidaridades misteriosas
PASCAL QUIGNARD

Traducción: Ignacio Vidal-Folch
196 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786077781462

Todos los perros son azules
RODRIGO DE SOUZA LEÃO

Traducción: Juan Pablo Villalobos
108 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788415601272

Como amigo
FORREST GANDER

Traducción: Pura López Colomé
136 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788415601241

Gallinas de madera
MARIO BELLATIN

152 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788415601227

Mi hermana y yo
J.R. ACKERLEY

Traducción: Andrés Barba
288 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788415601197

Los pájaros amarillos
KEVIN POWERS

Traducción: Jesús Gómez Gutiérrez
192 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9788415601104



15

Di su nombre
FRANCISCO GOLDMAN

Traducción: Roberto Frías
420 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788415601159

El cerco de la iglesia de  
la Santa Salvación
GORAN PETROVIĆ

Traducción: Dubravka Sužnjević
400 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786077781349

La cerca
JEAN ROLIN

Traducción: Luisa Feliu
176 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788415601098

El peso de la mariposa
ERRI DE LUCA

Traducción: Carlos Gumpert
76 páginas · 12 × 18.5 cm
isbn: 9786077781325

Diferencias (2ª ed.)
GORAN PETROVIĆ

Traducción: Dubravka Sužnjević
172 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867314

La orquesta de lluvia
HANSJÖRG SCHERTENLEIB

Traducción: Claudia Cabrera
238 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786077781264

El libro uruguayo  
de los muertos
MARIO BELLATIN

280 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788415601005

Bosquejos de infancia y 
adolescencia 1785-1800
THOMAS DE QUINCEY

Traducción: Andrés Barba
336 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867727

Mientras los mortales 
duermen
KURT VONNEGUT

Traducción: Jesús Gómez Gutiérrez
256 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867949

Siete pecados capitales (4ª ed.)
MILORAD PAVIĆ

Traducción: Dubravka Sužnjević
132 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9789685679688

Gótico carpintero
WILLIAM GADDIS

Traducción: Mariano Peyrou
288 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867970

Joseph Conrad y su mundo
JESSIE CONRAD

Traducción: Gabriela Bustelo
434 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867840

Segundo cuerpo
MILORAD PAVIĆ

Traducción: Dubravka Sužnjević
266 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786077781172

El arte y la manera de 
abordar a su jefe para  
pedirle un aumento
GEORGES PEREC

Traducción: Julia Bucci
80 páginas · 11 × 17 cm
isbn: 9786077781158

Edipo en Stalingrado
GREGOR VON REZZORI

Traducción: José Aníbal Campos
316 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867680

La versión de Barney
MORDECAI RICHLER

Traducción: Miguel Martínez-Lage
580 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867789
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Disecado
MARIO BELLATIN

96 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867789

¡Zapata!
JOHN STEINBECK

Traducción: Fernando Santos Fontela
440 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786074554892

Nueva York
HENRY JAMES

Traducción: Teresa Barba y Andrés Barba
695 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867710

Mire al pajarito
KURT VONNEGUT

Traducción: Jesús Gómez Gutiérrez
272 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867673

La vida es un balón  
redondo (2ª ed.)
VLADIMIR DIMITRIJEVIĆ

Traducción: Antonio Castilla
136 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867253

El día antes de la felicidad
ERRI DE LUCA

Traducción: Carlos Gumpert
114 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786077781042

Lila
ROBERT M. PIRSIG

Traducción: Catalina Martínez
484 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867536

La boca llena de tierra
BRANIMIR ŠĆEPANOVIĆ

Traducción: Dubravka Sužnjević
88 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867598

El Padre Muerto
DONALD BARTHELME

Traducción: Catalina Martínez
192 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867543

Con la sangre despierta
ED. JUAN MANUEL VILLALOBOS

180 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867574

Morirse de memoria
EMILIANO MONGE

176 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867581

Especímenes de  
folclore bosquimano
W.H.I. BLEEK / LUCY C. LLOYD

Traducción: Daniela Morábito Rojas
356 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867444

Fiorenza
THOMAS MANN

Traducción: Raúl Falcó
156 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786074551198

El rey siempre está por  
encima del pueblo
DANIEL ALARCÓN

Traducción: Roberto Frías, Jorge Cornejo 
y César Ballón · 116 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867437

El buen canario
ZACH HELM

Traducción: Eduardo Rabasa
256 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867383

El temblar de una hoja (2ª ed.)
SOMERSET MAUGHAM

Traducción: Eduardo Rabasa
240 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867147
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Electricidad
RAY ROBINSON

Traducción: Isabel Vericat
356 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867321

Esto que ves es un rostro
LOLITA BOSCH

68 páginas · 12.5 × 18 cm
isbn: 9788496867345

Ágape se paga
WILLIAM GADDIS

Traducción: Miguel Martínez-Lage
118 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867284

El cortesano y su fantasma
XAVIER RUBERT DE VENTÓS

Traducción: Mercè Rius
184 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867123

Arrastrar esa sombra
EMILIANO MONGE

124 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867222

El reparador
BERNARD MALAMUD

Traducción: J. Ferrer Aleu
328 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867116

El mejor relato del mundo  
y otros no menos buenos
RUDYARD KIPLING

Selección y prólogo: Somerset Maugham
Traducción: Miguel Martínez-Lage
560 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9788496867109

La hora entre el perro  
y el lobo
SILKE SCHEUERMANN

Traducción: Claudia Cabrera
120 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9685679533

El fantasma y el poeta
CARMEN BOULLOSA

134 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867130

Los exaltados
ROBERT MUSIL

Traducción: Gonzalo Vélez
230 páginas · 14 × 21 cm
isbn: 9685679584

Prosa temprana y obras 
póstumas publicadas en vida
ROBERT MUSIL

Traducción: Claudia Cabrera
870 páginas · 14 × 21 cm
isbn: 9685679517

Memorias de una madame 
americana (2ª ed.)
NELL KIMBALL

Traducción: Sandra Strikovsky
376 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788493520441

Diario de guerra 1940-1942
GEORGE ORWELL

Traducción: Eduardo Rabasa
166 páginas · 14 × 21 cm
isbn: 9685679444

Domme o el ensayo  
de Ocupación
FRANÇOIS AUGIÉRAS

Traducción: Rodrigo Rey Rosa
168 páginas · 14 × 21 cm
isbn: 9685679355

El estrecho rincón
SOMERSET MAUGHAM

Traducción: Eduardo Rabasa
240 páginas · 14 × 21 cm
isbn: 9685679509

Capitán Ulises
ALBERTO SAVINIO

Traducción: Elena Negri
128 páginas · 14 × 21 cm
isbn: 9685679398
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La guerra de los mundos
H.G. WELLS

Traducción: Anahí Ramírez Alfaro
200 páginas · 14 × 21 cm
isbn: 968567938X

La piedra lunar
TOMMASO LANDOLFI

Traducción: Elena Negri
128 páginas · 14 × 21 cm
isbn: 9685679312

Aquiles enamorado
ALBERTO SAVINIO

Traducción: Guillermo Fernández
179 páginas · 14 × 21 cm
isbn: 9685679169

Otoño alemán
STIG DAGERMAN

Traducción: José María Caba
98 páginas · 14 × 21 cm
isbn: 9685679126

Hombrecitos verdes
CHRISTOPHER BUCKLEY

Traducción: Eduardo Rabasa
300 páginas · 14 × 21 cm
isbn: 9685679088

El loco impuro (2ª ed.)
ROBERTO CALASSO

Traducción: Teresa Ramírez Vadillo
128 páginas · 14 × 21 cm
isbn: 9788496867352

ENSAYO SEXTO PISO

Los niños perdidos (5ª reimp.)
VALERIA LUISELLI

Prólogo: Jon Lee Anderson
108 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9786079436384

Apolíneo y Dionisíaco
GIORGIO COLLI

Traducción: Miguel Morey
226 páginas · 15 x 23 cm
isbn: 9788417517717

Estados nerviosos
WILLIAM DAVIES

Traducción: Vanesa García Cazorla
352 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788417517403

¿Por qué no podemos dormir?
DARIAN LEADER

Traducción: Albino Santos Mosquera 
232 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9788417517304 

Siete tipos de ateísmo
JOHN GRAY

Traducción: Albino Santos Mosquera 
232 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9788416677764

Cartas a una joven 
desencantada con la 
democracia  (1ª reimp.)
JOSÉ WOLDENBERG

112 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786079436681

Papeles falsos (5ª ed.)
VALERIA LUISELLI

106 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9788496867666

El único y su propiedad (2ª ed.)
MAX STIRNER

Introducción: Roberto Calasso
Traducción: Pedro González Blanco
456 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9788415601845
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El silencio de los animales 
Sobre el progreso y otros  
mitos modernos (2ª ed.)
JOHN GRAY

Traducción: José Antonio  
Pérez de Camino
178 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9788415601357

Walt Whitman ya no vive aquí 
Ensayos sobre la literatura 
norteamericana
EDUARDO LAGO

324 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9788416677870 

Malestar global.  
Conversaciones con David 
Barsamian sobre las crecientes 
amenazas a la democracia
NOAM CHOMSKY

Traducción: Magdalena Palmer
Coedición: Universidad Autónoma  
de Nuevo León
200 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9786078619078

Belleza neurótica
MORRIS BERMAN

Traducción: Pablo Duarte
456 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786079436490

Réquiem por el sueño 
americano.  
Los diez principios de la concen-
tración de la riqueza y el poder
NOAM CHOMSKY

Traducción: Magdalena Palmer
160 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9786079436735

¿Cómo nos metimos en  
este desastre?
GEORGE MONBIOT

Traducción: Carme Camps
344 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788416677436  

Misa negra.  
La religión apocalíptica y la  
muerte de la utopía
JOHN GRAY

Traducción: Albino Santos Mosquera
344 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788416677474

Escribir con caca
LUIS FELIPE FABRE

88 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786079436568

Historias de hombres  
lobo en Occidente
JORGE FONDREBIDER

328 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788416677290

La carrera por el segundo lugar
WILLIAM GADDIS

Traducción: Mariano Peyrou
248 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788416677238

Los latinoamericanos de Proust
RUBÉN GALLO

336 Páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786079436360

En el silencio de la cultura 
CARMEN PARDO

256 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786079436193

El fuego y el relato 
GIORGIO AGAMBEN

Traducción: Ernesto Kavi
112 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788416358922

El alma de las marionetas 
JOHN GRAY

Traducción: Carme Camps
144 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786079436131
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La forma inicial 
Conversaciones en Princeton
RICARDO PIGLIA 

248 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788416358267

Pequeñas doctrinas  
de la Soledad (2ª ed.)
MIGUEL MOREY

460 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788416358274 

Acontecimiento (2ª ed.)
SLAVOJ ŽIŽEK

Traducción: Raquel Vicedo
184 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9788415601555

El molino de Hamlet 
GIORGIO DE SANTILLANA Y 
HERTHA VON DECHEND 

Traducción: Damià Alou 
736 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788415601906 

Convertir la paja en oro. 
Un discurso honesto para  
una época convulsa
MORRIS BERMAN /  
JORGE TANAMACHI

Traducción: Eduardo Rabasa
92 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786077781837

Estrictamente bipolar
DARIAN LEADER

Traducción: María Tabuyo y  
Agustín López Tobajas
104 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9788415601944 

La voluntad de los objetos
ABRAHAM CRUZVILLEGAS

432 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786077781806

Máquinas de vanguardia. 
Tecnología, arte y literatura en  
el siglo xx
RUBÉN GALLO

Traducción: Valeria Luiselli
294 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786077781752

La persuasión y la retórica (2ª ed.)
CARLO MICHELSTAEDTER

Con textos de Miguel Morey, Claudio 
Magris y Massimo Cacciari
Traducción: Rossella Bergamaschi y 
Antonio Castilla
248 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867505

La escucha oblicua. 
Una invitación a John Cage
CARMEN PARDO

200 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788415601661

La Comisión para la 
Inmortalización.  
La ciencia y la extraña cruzada 
para burlar a la muerte
JOHN GRAY

Traducción: Carme Camps Monfà
248 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788415601715

El robo de la Mona Lisa.  
Lo que el arte nos impide ver
DARIAN LEADER

Traducción: Elisa Corona Aguilar
192 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788415601647

Escritos sobre Foucault
MIGUEL MOREY

384 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788415601623

Lectura de Foucault
MIGUEL MOREY

432 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788415601500
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La muchacha indecible. 
Misterio y mito de Kore
GIORGIO AGAMBEN Y  
MONICA FERRANDO 

Traducción: Ernesto Kavi
168 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788415601470

Los disidentes del universo
LUIGI AMARA

152 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786077781547

La escuela del  
aburrimiento (2ª ed.)
LUIGI AMARA

288 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788415601050

¿Qué es la locura?
DARIAN LEADER

Traducción: Raquel Vicedo
440 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788415601234

Revolución en mente
GEORGE MAKARI

Traducción: Daniela Morábito Rojas 
823 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867833

Las raíces del fracaso americano
MORRIS BERMAN

Traducción: Eduardo Rabasa
260 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788415601029

Gorgias y Parménides
GIORGIO COLLI

Traducción: Miguel Morey
240 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786077781318

Geometrías del deseo
RENÉ GIRARD

Traducción: María Tabuyo y  
Agustín López Tobajas
126 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867857

La sabiduría de las putas
ELIZABETH PISANI

Traducción: Javier Río Navarro
324 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867963

Conversaciones con Sartre
JOHN GERASSI

Traducción: Palmira Feixas
508 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867956

La melodía del joven divino
CARLO MICHELSTAEDTER

Traducción: Antonio Castilla
208 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867901

Cuestión de valores
MORRIS BERMAN

Traducción: Eduardo Rabasa
218 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786077781103

Python
JOSEPH E. FONTENROSE

Traducción: María Tabuyo y
Agustín López Tobajas
736 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867734

Platón político
GIORGIO COLLI

Traducción: Miguel Morey
124 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786077781097

Misterios de los Cabiros
KARL KERÉNYI

Traducción: Brigitte Kiemann
72 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867765

Un terrible amor por la guerra
JAMES HILLMAN

Traducción: Juan Luis de la Mora
272 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867628
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Filosofías de la India
HEINRICH ZIMMER

Traducción: J. A. Vázquez
672 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867642

El xix en el xxi
CHRISTOPHER DOMÍNGUEZ 
MICHAEL

322 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867512

Hermes, el conductor de almas
KARL KERÉNYI

Traducción: Brigitte Kiemann
110 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867611

El crepúsculo de la cultura 
americana (4ª ed.)
MORRIS BERMAN

Traducción: Eduardo Rabasa
261 páginas · 14 × 21 cm
isbn: 9786077781219

Curso de filosofía moral
VLADIMIR JANKÉLÉVITCH

Traducción: María Tabuyo y
Agustín López Tobajas
280 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867604

Filosofía de andar por casa
XAVIER RUBERT DE VENTÓS

Traducción: Mayka Figueroa
168 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867567

La naturaleza ama esconderse
GIORGIO COLLI

Traducción: Miguel Morey
332 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786074552560

A quien los dioses destruyen. 
Elementos de la locura  
griega y trágica (2ª ed.)
RUTH PADEL

Traducción: Gladys Rosemberg
440 páginas · 15 × 23cm
isbn: 9789685679343

El médico divino
KARL KERÉNYI

Traducción: Brigitte Kiemann
160 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867482

Literatura y derecho.  
Ante la ley
CLAUDIO MAGRIS

Traducción: María Teresa Meneses
88 páginas · 12 × 18 cm
isbn: 9789685679374

Memorias de un enfermo  
de nervios (3ª ed.)
DANIEL PAUL SCHREBER

Con textos de Roberto Calasso,
Elias Canetti y Sigmund Freud
Traducción: Ramón Alcalde
556 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867161

Por qué filosofía (2ª ed.)
XAVIER RUBERT DE VENTÓS

112 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 968567969

La locura que viene de las 
ninfas (2ª ed.)
ROBERTO CALASSO

Traducción: Teresa Ramírez  
y Valerio Negri
104 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867277

Nietzsche.  
Un ensayo sobre el radicalismo 
aristocrático (2ª ed.)
GEORG BRANDES

Traducción: José Liebermann
126 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867154
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De sangre y de sol
SERGIO GONZÁLEZ RODRÍGUEZ

156 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867246

Post mortem
ALBERT CARACO

Traducción: María Virginia Jaua
136 páginas · 14 × 21 cm
isbn: 9789685679459

Fellini, les cuento de mí
COSTANZO COSTANTINI

Traducción: Fernando Macotela
287 páginas · 14 × 21 cm
isbn: 9685679738

Para Roberto Bolaño
JORGE HERRALDE

96 páginas · 14 × 21 cm
isbn: 9685679363

Zenón de Elea
GIORGIO COLLI

Traducción: Miguel Morey
208 páginas · 14 × 21 cm
isbn: 9685679282

Aforismos de Zürau
FRANZ KAFKA

Edición y prólogo: Roberto Calasso 
Traducción: Claudia Cabrera
167 páginas · 11 × 17 cm
isbn: 9789685679473

Epicuro
WALTER F. OTTO

Traducción: Erich Lassman
96 páginas · 11 × 17 cm
isbn: 8493473987

Los maestros de verdad  
en la Grecia arcaica
MARCEL DETIENNE

Traducción: Juan José Herrera
224 páginas · 14 × 21 cm
isbn: 9789685679213

La librería de los escritores
MIJAÍL OSORGUÍN

Traducción: Selma Ancira
76 páginas · 12 × 18 cm
isbn: 9789685679657

El objeto singular
CLÉMENT ROSSET

Traducción: Santiago Espinosa
136 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867062

Teofanía
WALTER F. OTTO

Traducción: Erich Lassman
142 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867079

Edad oscura americana
MORRIS BERMAN

Traducción: Eduardo Rabasa
495 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788496867185

El viento ligero en Parma (2ª ed.)
ENRIQUE VILA-MATAS

216 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788493520458

El ritual de la serpiente (2ª ed.)
ABY WARBURG

Traducción: Joaquín Etorena Homaeche 
112 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9789685679206

La rebelión del número
PAOLO ZELLINI

Traducción: Teresa Ramírez Vadillo 
280 páginas · 14 × 21 cm
isbn: 849352042x

Breviario del caos (2ª ed.)
ALBERT CARACO

Traducción: Rodrigo Santos
136 páginas · 14 × 21 cm
isbn: 9788493473945
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SEXTO PISO REALIDADES

La canción de la bolsa  
para el mareo (1ª reimp.)
NICK CAVE

Traducción: Mariano Peyrou
186 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9788415601975

Una historia oral de la 
infamia. Los ataques contra  
los normalistas de Ayotzinapa
JOHN GIBLER

272 páginas · 15 x 23 cm
isbn: 9786078619405

Pucha potens. Manual sobre  
su poder, su próstata y sus fluidos
DIANA J. TORRES

176 páginas · 15 x 23 cm
isbn: 9786078619399

Los años de la espiral
JON LEE ANDERSON

Traducción: Daniel Saldaña París
Coedición: Universidad Autónoma de 
Nuevo León
712 páginas · 15 x 23 cm
isbn: 9788418342066 

Vámonos [para poder volver] 
Acordes y Discordias con  
Wilco, etc.
JEFF TWEEDY

Traducción: Esther Villardón
284 páginas · 15 x 23 cm
isbn: 9788417517434

Tsunami (España)
VV. AA. 

Edición y prólogo: Martha Sanz
200 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9788417517311

Agujeros negros y ondas 
gravitacionales (1ª reimp.)
GERARDO HERRERA CORRAL

Coedición: Universidad  
Autónoma de Aguascalientes
196 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786078619245

¿Quién mató a  
Michael Jackson?
PAUL MORLEY

Traducción: Milo J. Krmpotić
176 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786078619153

Tsunami (2ª reimp.) 
VV. AA. 

Edición y prólogo: Gabriela Jauregui
212 páginas · 15 × 23 cm · 
ISBN: 9788417517168 

Cómo funciona la música (4ª ed.)
DAVID BYRNE

Traducción: Marc Viaplana
468 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786079436544  

En carne viva.  
Mi viaje con el Wu-Tang Clan
LAMONT «U-GOD» HAWKINS

Traducción: Milo J. Krmpotić
328 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9788417517144

Antigua sabiduría gonzo
HUNTER S. THOMPSON

Traducción: Javier Guerrero
Prólogo: Carlos Velázquez
Coedición: ivec
522 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786078619016

La bufanda roja
YVES BONNEFOY

Traducción: Ernesto Kavi
180 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788416677306
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En qué pensamos cuando 
pensamos en fútbol
SIMON CRITCHLEY

Traducción: Milo J. Krmpotic
176 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9788416677771

Guerrillas
JON LEE ANDERSON

Traducción: Agustín López Tobajas y 
María Tabuyo 
340 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786079436872

Breve historia del ya merito
VV. AA. 

Edición y prólogo: Rodrigo Márquez 
Tizano
216 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9788416677863

Cinco ciudades
AHMET HAMDI TANPINAR

Traducción: Rafael Carpintero Ortega
256 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788416677580

Eternas palabras.  
Los poemas inéditos
JOHNNY CASH

Traducción: Andrés Catalán
240 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786079436674

La tribu.  
Retratos de Cuba
CARLOS MANUEL ÁLVAREZ

264 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9786079436575

Noches sin noche y  
algunos días sin día
MICHEL LEIRIS

Traducción: David M. Copé
298 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788416677337

Diarios de bicicleta (4ª ed.)
DAVID BYRNE

Traducción: Marc Viaplana
348 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786079436544  

Los siete años de  
abundancia (2ª ed.)
ETGAR KERET

Traducción: Raquel Vicedo
161 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786077781578

Porcelain. Mis memorias
MOBY

Traducción: Jesús Gómez Gutiérrez
161 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786077781578

Dios es rojo 
LIAO YIWU

Traducción: María Tabuyo y Agustín 
López Tobajas
254 Páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788416677085

Bowie
SIMON CRITCHLEY

Traducción: Inga Pellisa
115 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9788416677054

La maldición de Lono
HUNTER S. THOMPSON

Traducción: Jesús Gómez Gutiérrez
208 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788416358991

New Order, Joy Division y yo
BERNARD SUMNER

Traducción: María Tabuyo y Agustín 
López Tobajas
376 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788416358052
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Crónicas de un país  
que ya no existe.  
Libia, de Gadafi al colapso
JON LEE ANDERSON

Traducción y edición: Gabriel Pasquini
200 páginas · 15 × 23 cm
Isbn: 9786079436179 

El hueco de la mano
PJ HARVEY / SEAMUS MURPHY

Traducción: Pedro Carmona
232 páginas · 14 × 21 cm
Isbn: 9788416358229 

El karma de vivir al norte (3ª ed.)
CARLOS VELÁZQUEZ

196 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786077781530

Recordar a los difuntos
ARNOLDO KRAUS

236 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786079436117

También Berlín se olvida
FABIO MORÁBITO

96 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786079436087 

Para cada tiempo hay un libro
ALBERTO MANGUEL /  
ÁLVARO ALEJANDRO

96 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788415601784 

Por una canción, cien canciones
LIAO YIWU

Traducción: María Tabuyo y  
Agustín López Tobajas 
536 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788415601852 

Dispara a todo lo que se mueva
NICK TURSE

Traducción: María Tabuyo y  
Agustín López Tobajas
440 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788415601692

Las llaves de la ciudad.  
Un mosaico de México (2ª ed)
DAVID LIDA

212 páginas · 15 × 23 cm 
isbn: 9786077781769

La bestia de París y otros relatos
MARIE-LUISE SCHERER

Traducción: José Aníbal Campos
128 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788415601531

Pobres magnates
THOMAS FRANK

Traducción: María Tabuyo y
Agustín López Tobajas
280 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788415601425

Bono: En el nombre del poder
HARRY BROWNE

Traducción: María Tabuyo y
Agustín López Tobajas
288 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788415601395

Empezar de cero
JIMI HENDRIX

Traducción: Raquel Vicedo
240 páginas · 15 × 23 cm · 
isbn: 9788415601364

El problema son los bancos. 
Cartas a Wall Street
VV. AA.

Traducción: Gabriela Bustelo
248 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788415601319
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POESÍA SEXTO PISO

El sueño de una  
lengua en común
ADRIENNE RICH

Traducción: Patricia Gonzalo de Jesús
170 páginas · 13 × 20 cm
isbn: 9788417517502

Juntos todavía
YVES BONNEFOY

Traducción: Ernesto Kavi
256 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788417517441

El membrillo de Estambul
PAOLO RUMIZ

Traducción: Álida Ares
Edición bilingüe
608 páginas · 13 × 20 cm
isbn: 9788416677849

Sin paraíso fuimos
AMELIA ROSSELLI

Traducción: Carlos Vitale
244 páginas · 14 × 20 cm
isbn: 9788417517113

Bajo el sol.  
Las cartas de Bruce Chatwin
BRUCE CHATWIN

Traducción: Ismael Attrache  
y Carlos Mayor
560 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788415601166

El paseante de cadáveres
LIAO YIWU

Traducción: Leonor Sola Comino
368 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788415601135

La herencia colonial y otras 
maldiciones. Crónicas de África
JON LEE ANDERSON

Traducción: María Tabuyo y
Agustín López Tobajas
296 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788415601074

Coronada de moscas
MARGO GLANTZ / FOTOGRAFÍAS 
DE ALINA LÓPEZ CÁMARA

132 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786077781301

El diario de Helga
HELGA WEISS

Traducción: Kepa Uharte
224 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788415601258

Comandante.  
La Venezuela de Hugo Chávez
RORY CARROLL

Prólogo: Jon Lee Anderson
Traducción: María Tabuyo y  
Agustín López Tobajas
344 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788415601289

Muss / El Gran Imbécil
CURZIO MALAPARTE

Traducción: Juan Ramón Azaola
152 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788415601173

Algún día escribiré  
sobre África
BINYAVANGA WAINAINA

Traducción: Jesús Gómez Gutiérrez
328 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788415601203
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El libro, tras la duna
ANDRÉS SÁNCHEZ ROBAYNA

Prefacio: Yves Bonnefoy
202 páginas · 13 × 20 cm
isbn: 9788416677986

Cantos
EZRA POUND

Traducción: Jan de Jager
Prólogo: Giorgio Agamben
1209 páginas · 13 × 20 cm
isbn: 9788416677351

El quinto postulado / Dobleces
LUIGI AMARA

144 páginas · 20 × 13 cm
isbn: 9786078619054

Poesía completa 
JOSÉ LEZAMA LIMA

1096 páginas · 13 × 20 cm
isbn: 97816677221

Ruiseñores de Inglaterra
VV. AA. (Selección, prólogo 
y traducción de José María 
Álvarez)

206 páginas · 13 × 20 cm
isbn: 9788416677498

La luz impronunciable
ERNESTO KAVI

136 páginas · 13 × 20 cm
isbn: 9788416677092

Aún queda mucho por decir 
ROSE AUSLÄNDER

Traducción: Nuria Manzur Bernabéu
320 páginas · 13 × 20 cm
isbn: 9788416358908

Poema a tres voces de Minase
SOGI /SHOHAKU /SOCHO

Traducción: Ariel Stilerman
256 páginas · 13 × 20 cm
isbn: 9788416358885

Elegías de Duino (2ª ed.)
RAINER MARIA RILKE

Versión de Juan Rulfo
152 páginas · 13x20 cm
isbn: 978-84-16358-23-6

Alfabeto (2ª ed.)
INGER CHRISTENSEN

Traducción: Francisco J. Uriz
192 páginas · 13 × 20 cm
isbn:9788415601821

Nu)n(ca 
LUIGI AMARA

104 páginas · 13 × 20 cm
isbn: 9786079436162

Eso 
INGER CHRISTENSEN

Traducción: Francisco J. Uriz
498 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788415601890

En mi pradera 
FRÉDÉRIC BOYER 

Traducción: Ernesto Kavi
120 páginas · 13 × 20 cm
isbn: 9788416358038 

La libélula
AMELIA ROSSELLI

Traducción: Esperanza Ortega
72 páginas · 13 × 20 cm
isbn: 9788415601876 

El color del tiempo
CLARISSE NICOÏDSKI

Traducción: Ernesto Kavi
120 páginas · 13 × 20 cm · 
isbn: 9788415601838 
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SEXTO PISO ILUSTRADO

Diario de Oaxaca (3ª ed.)
PETER KUPER

Traducción: Eduardo Rabasa
208 páginas · 17 × 24 cm
isbn: 9786078619221

Alicia en el país de las 
maravillas / A través del 
espejo y lo que Alicia 
encontró ahí (2ª reimp.)
LEWIS CARROLL  / PETER KUPER

Traducción: Teresa Barba y Andrés Barba
224 páginas · 13 × 18.5 cm
isbn: 9788416677115

Kafkiana (1ª reimp.)
PETER KUPER

Coedición: Instituto Cultural de León
160 páginas · 16 × 24 cm
isbn: 9786078619139

Casa transparente (1ª reimp.)
MARÍA LUQUE

120 página s · 18.5 × 23.5 cm
isbn: 9788416677689

Macanudo 6
LINIERS

96 páginas · 21.5 × 23 cm
isbn: 9786078619320

Apología del papel
ARNOLDO KRAUS / VICENTE 
ROJO

48 páginas · 15 × 24 cm
isbn: 9786078619269

Descripción gráfica
EDUARDO SALLES

152 páginas · 15 x 19.5 cm
isbn: 9786078619283

Invitación al tiempo explosivo
JULIÁN LACALLE / JULIO 
MALVERDE /  
ARNAL BALLESTER

152 páginas · 15.5 × 20.5 cm
isbn: 9788416677795

Matar al candidato
FRANCISCO HAGHENBECK / BEF

64 páginas · 21 × 27 cm
isbn: 9786078619108

Bhimayana.  
Experiencias de un intocable  
(1ª reimp.)
SRIVIDYA NATARAJAN Y  
S. ANAND / DURGABAI VYAM  
Y SUBHASH VYAM

Traducción: Paula Cifuentes
112 páginas · 20.5 × 28 cm
isbn: 9788415601210

El coloquio de los  
pájaros (2ª ed.)
PETER SÍS

Traducción: Valeria Luiselli
160 páginas · 18 × 26 cm
isbn: 9788415601036

Moby Dick (2ª ed.)
HERMAN MELVILLE /  
GABRIEL PACHECO

Traducción: Andrés Barba
760 páginas · 17 × 24 cm
isbn: 9788415601432

Las ciudades que somos
CHICKS ON COMICS

88 páginas · 26 × 18.5 cm
isbn: 9788416677962

El paraíso de las ratas
LUIGI AMARA / TRINO

88 páginas · 21 × 27 cm
isbn: 9786078619061
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Angel Catbird
MARGARET ATWOOD /  
JOHNNIE CHRISTMAS

Traducción: Magdalena Palmer
Coedición: Secretaría de Cultura
320 páginas · 16 × 24 cm
isbn: 9786078619009

El inconcebible universo 
Sueños de unidad (2ª ed.)
JOSÉ GORDON /  
PATRICIO BETTEO

240 páginas · 17 × 24 cm
isbn: 9786079436506

Virus tropical
POWERPAOLA

160 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9786079436964

No eran letras, eran hormigas 
(y otros relatos breves)
ARNOLDO KRAUS /  
ALEJANDRO MAGALLANES

272 páginas · 11 × 28 cm
isbn: 9786079436827

Memorias póstumas  
de Brás Cubas
JOAQUIM MARÍA MACHADO DE 
ASSIS / MARIANA RIO

Traducción: Elena Osada
408 páginas · 17 × 24 cm
isbn: 9788416677597

Apología del polvo
ARNOLDO KRAUS /  
VICENTE ROJO

48 páginas · 17 × 24 cm
isbn: 9786079436803

Che. Una vida revolucionaria 
Libro 3. El sacrificio necesario
JON LEE ANDERSON /  
JOSÉ HERNÁNDEZ 

160 páginas · 17 × 24 cm
isbn: 9786079436810

Bola negra
MARIO BELLATIN / LINIERS

168 páginas · 13.5 × 18.5 cm
isbn: 9788416677658

Uncle Bill (2ª ed.)
BEF

272 páginas · 17 × 24 cm
isbn: 9786079436599

La letra escarlata
NATHANIEL HAWTHORNE / 
ALBERTO LÓPEZ CORCUERA

Traducción: Paula Kuffer
272 páginas · 17 × 24 cm
isbn: 9788416358113

El arte de la guerra
SUN TZU / DAMIÁN ORTEGA

Traducción: Enrique Toomey
240 páginas · 17 × 24 cm · 
isbn: 9788416677108

Biblia
SERGE BLOCH /  
FRÉDÉRIC BOYER

Traducción: Ernesto Kavi
528 páginas · 30 × 21.5 cm
isbn: 9788416677313

Apología de las cosas
ARNOLDO KRAUS /  
VICENTE ROJO

48 páginas  · 14 × 23 cm
isbn: 9786079436445

La Venus de las pieles
LEOPOLD VON SACHER-
MASOCH / MANUEL MARSOL

Traducción: Elisa Martínez Salazar
178 páginas · 17 × 24 cm
isbn: 9788416677160
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Che. Una vida revolucionaria 
Libro 1. El doctor Guevara
JON LEE ANDERSON /  
JOSÉ HERNÁNDEZ

124 páginas · 17 × 24 cm
isbn: 978-607-9436-45-2

El arte 
Conversaciones imaginarias  
con mi madre
JUANJO SÁEZ

306 páginas ·  17 × 24 cm
isbn: 9788416677245

Las aventuras de  
Huckleberry Finn
MARK TWAIN / PABLO AULADELL

Traducción: Mariano Peyrou
344 páginas · 17 × 24 cm
isbn: 9788416358199

Pasado, presente y ausente
FRANCISCO JAVIER OLEA

392 páginas · 18 × 22.5 cm
isbn: 9788416358984

El amante de Lady Chatterley
D.H. LAWRENCE / ROMANA 
ROMANYSHYN Y ANDRIY LESIV

Traducción: Andrés Barba y Carmen M. 
Cáceres
392 páginas · 17 × 24 cm
isbn: 9788416358939

Las relaciones peligrosas 
PIERRE CHODERLOS DE LACLOS/ 
ALEJANDRA ACOSTA

Traducción: David M. Copé
448 páginas · 17 × 24 cm
isbn: 9788416358007

Las penas del joven Werther 
J. W. GOETHE/ ROSANA MESA

Traducción: Isabel García Adánez
160 páginas · 17 × 24 cm
isbn: 9788415601913

La aventuras de Tom Sawyer 
MARK TWAIN / PABLO AULADELL

Traducción: Mariano Peyrou
272 páginas · 17 × 24 cm
isbn: 9788416358175

Che. Una vida revolucionaria 
Libro 2. Los años de Cuba
JON LEE ANDERSON /  
JOSÉ HERNÁNDEZ

172 páginas · 17 × 24 cm
isbn: 9786079436155

Ruinas
PETER KUPER

Traducción: Diego Rabasa
324 páginas · 19 × 26 cm
isbn: 9786079436049

Hit emocional 
JUANJO SÁEZ

302 páginas · 17 × 24 cm
isbn: 9788415601791

Alicia en el País de las 
Maravillas (4ª ed.)
LEWIS CARROLL / PETER KUPER

Traducción: Eduardo Rabasa
224 páginas · 21.5 × 22.5 cm
isbn: 9788496867635

Macanudo 5
LINIERS 

96 páginas · 21.5 × 22.5 cm
isbn: 9786077781875 

En dosis diarias 3
ALBERTO MONTT

148 páginas · 22.7 × 17.8 cm
isbn: 9786077781882

El jugador
FIÓDOR DOSTOIEVSKI / 
EFEALCUADRADO

Traducción: Rafael Torres 
200 páginas · 17 × 24 cm · 
isbn: 9788416358083 
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El castillo
FRANZ KAFKA / LUIS SCAFATI

Traducción: José Rafael Hernández Arias 
352 páginas · 17 × 24 cm · 
isbn: 9788415601753 

El Paraíso perdido
PABLO AULADELL

320 páginas · 17 × 24 cm
978-84-15601-93-7

Robinson Crusoe
DANIEL DEFOE /  
TULLIO PERICOLI

Traducción: Carmen M. Cáceres  
y Andrés Barba 
446 páginas · 17 × 24 cm · 
isbn: 9788415601593 

Era la guerra de  
las trincheras
TARDI

Traducción: Enrique Sánchez
176 páginas · 22.5 × 30 cm
isbn: 9786077781783 

Sexo. A eso sabe la Reina
JIS

176 páginas · 19 × 28 cm
isbn: 9786077781790

El sistema
PETER KUPER

112 páginas · 18.5 × 27.8 cm
isbn: 9786077781820

Extraños
JAVIER SAÉZ CASTÁN

48 páginas · 25.3 × 37 cm
isbn: 9788415601746

En dosis diarias 2
ALBERTO MONTT

148 páginas · 22.7 × 17.8 cm
isbn: 9786077781721

Los viajes de Gulliver
JONATHAN SWIFT /  
JAVIER SÁEZ CASTÁN

Traducción: Antonio Rivero Taravillo
352 páginas · 17 × 24 cm
isbn: 9788415601708

El corazón de las tinieblas
JOSEPH CONRAD / 
ABRAHAM CRUZVILLEGAS

Traducción: Juan Sebastián Cárdenas
128 páginas · 17 × 24 cm
isbn: 9788415601517

Macanudo 4
LINIERS

96 páginas · 21.5 × 22.5 cm
isbn: 9786077781745

Daniel Johnston  
por Daniel Johnston
HARVEY PEKAR, JAD FAIR, 
PHILIPPE VERGNE Y  
DANIEL JOHNSTON

Traducción: Roberto Frías
156 páginas · 21.5 × 26.8 cm
isbn: 9786077781707

Nietzsche (3ª ed.)
MICHEL ONFRAY /  
MAXIMILIEN LE ROY

Traducción: Elena Martínez
132 páginas · 20.5 × 27 cm
isbn: 9788496867932

Consejos para niñas pequeñas
MARK TWAIN /  
VLADIMIR RADUNSKY

Traducción: Raquel Vicedo
28 páginas · 17 × 24 cm
isbn: 9788415601548

Washington Square
HENRY JAMES / JONNY RUZZO

Traducción: Andrés Barba y Teresa Barba
236 páginas · 17 × 24 cm
isbn: 9788415601487
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Memorias del subsuelo
FIÓDOR DOSTOIEVSKI /  
JORGE GONZÁLEZ

Tradución: Rafael Cansinos Assens 
176 páginas · 17 × 24 cm
isbn: 9788415601586

Frankenstein
MARY SHELLEY / LYND WARD

Traducción: Rafael Torres
264 páginas · 17 × 24 cm
isbn: 9788415601401

La Chora Interminable
JIS Y TRINO

234 páginas · 20.5 × 27.5 cm
isbn: 9786077781554

Keret en su tinta
VV. AA. (COMPILACIÓN DE BEF)

Traducción: Ana María Bejarano
108 páginas · 17 × 24 cm
isbn: 9786077781585

En dosis diarias 1
ALBERTO MONTT

148 páginas · 22.7 × 17.8 cm
isbn: 9786077781509

Macanudo 3
LINIERS

96 páginas · 21.5 × 22.5 cm
isbn: 9786077781516

Asuntos moneros.  
Cartas 1997-2009 (3ª ed.)
JIS Y TRINO

120 páginas · 17 × 24 cm
isbn: 9786077781035

En busca del tiempo perdido.  
Un amor de Swann. Volumen I
MARCEL PROUST /  
STÉPHANE HEUET

Traducción: Violeta Sánchez
48 páginas · 23.5 × 32 cm
isbn: 9788415601326

El libro de la Selva de Londres
BHAJJU SHYAM

Traducción: Carlos Mayor
56 páginas · 21 × 26 cm
isbn: 9788415601296

El libro de la Selva
RUDYARD KIPLING /  
GABRIEL PACHECO

Traducción: Gabriela Bustelo
240 páginas · 17 × 24 cm
isbn: 9788415601180

Macanudo 2
LINIERS

96 páginas · 21.5 × 22.5 cm
isbn: 9786077781448

Pancho Villa toma Zacatecas
PACO IGNACIO TAIBO II / EKO

296 páginas · 27.5 × 20.5 cm
isbn: 9786077781356

Septiembre. Zona de desastre
FABRIZIO MEJÍA MADRID /  
JOSÉ HERNÁNDEZ

68 páginas · 20.5 × 27.5 cm
isbn: 9786077781455

Dos veces intro.  
En la carretera con Patti Smith
MICHAEL STIPE

Traducción: Raquel Sevilla
128 páginas · 28 × 19 cm
isbn: 9788415601111

Asuntos moneros 2:  
Manual de golosinas
JIS Y TRINO

114 páginas · 17 × 24 cm
isbn: 9786077781370

Sepa la bola
JIS

268 páginas · 22.5 × 22.5 cm
isbn: 9786077781363
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Dibujos y fragmentos 
póstumos
CHARLES BAUDELAIRE

Traducción: Ernesto Kavi
368 páginas · 17 × 24 cm
isbn: 9788415601081

Macanudo 1
LINIERS

96 páginas · 21.5 × 22.5 cm
isbn: 9786077781400

Bye Bye Babilonia
LAMIA ZIADÉ

Traducción: Elena Martínez
296 páginas · 20.5 × 27 cm
isbn: 9788415601012

B. Traven.  
Retrato de un anónimo célebre
GOLO

Traducción: Raquel Sevilla
144 páginas · 20.5 × 27 cm
isbn: 9788415601067

En busca del tiempo perdido. 
A la sombra de las muchachas en 
flor. Volumen II
MARCEL PROUST /  
STÉPHANE HEUET

Traducción: Elena Martínez
48 páginas · 23 × 32 cm
isbn: 9788496867864

Aullido
ALLEN GINSBERG /  
ERIC DROOKER

Traducción: Rodrigo Olavarría
224 páginas · 23.5 × 28.5 cm
isbn: 9788496867994

Dibujos
FRANZ KAFKA

Traducción: Fruela Fernández
144 páginas · 17 × 24 cm
isbn: 9788496867697

Diario de Nueva York
PETER KUPER

Traducción: Eduardo Rabasa
192 páginas · 25.5 × 27 cm
isbn: 9788496867987

Ulises.  
Tercera parte: El duelo de  
los pretendientes
SÉBASTIEN FERRAN

Traducción: Juan Luis de la Mora
54 páginas · 23 × 32 cm
isbn: 9788496867703

A través del espejo y lo  
que Alicia encontró allí
LEWIS CARROLL / PETER KUPER

Traducción: Teresa Barba y Andrés Barba
216 páginas · 17 × 24 cm
isbn: 9788496867802

Viva la vida.  
Los sueños en Ciudad Juárez
EDMOND BAUDOIN /  
JEAN-MARC TROUBET

Traducción: José Ramón Calvo
136 páginas · 22 × 28 cm
isbn: 9786077781110

Moby Dick (novela gráfica)
DENIS DEPREZ / JEAN ROUAUD

Traducción: Julián Meza
112 páginas · 17 × 24 cm
isbn: 9788496867659

Diario I. Va de nuez
JIS

220 páginas · 15 × 22 cm
isbn: 9788496867376

En busca del tiempo perdido. 
A la sombra de las muchachas en 
flor. Volumen I
MARCEL PROUST /  
STÉPHANE HEUET

Traducción: Conrado Tostado
48 páginas · 23 × 32 cm
isbn: 9788496867239
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Gato encerrado
JOSÉ GORDON / SEBASTIÁN 
ILABACA

Coedición: UNAM, IPN, ICA, Fundación 
Katz
10 páginas · 20.5 × 20.5 cm (pop-up)
isbn: 9786078619177

Los calcetines  
solitarios (2ª reimp.)
LUIGI AMARA / TRINO

64 páginas · 17 × 24 cm
isbn: 9786077781141

La calavera de cristal (1ª reimp.)
JUAN VILLORO / BEF

72 páginas · 17 × 24 cm
isbn: 9786077781189

Romper el cerdito (1ª reimp.)
ETGAR KERET / DAVID POLONSKY

Traducción: Ana María Bejarano
32 páginas · 22 × 22 cm
isbn: 9786079436391

El abrazo (5ª ed.)
DAVID GROSSMAN /  
MICHAL ROVNER

Traducción: Raquel García Lozano
40 páginas · 15.5 × 20.5 cm
isbn: 9788415601371

El libro de la tristeza
GABRIEL EBENSPERGER

56 páginas · 15 × 23 cm
isbn: 9788416677894

Yo, persona
ELLEN DUTHIE /  
DANIELA MARTAGÓN

20 láminas · 17 × 17 cm
isbn: 9788416677832

Mundo Cruel
ELLEN DUTHIE /  
DANIELA MARTAGÓN

20 láminas · 17 × 17 cm
isbn: 9788416677672 

Libro de las caídas
ANDRÉS BARBA / PABLO ANGULO

112 páginas · 15 × 24 cm
isbn: 9789685679374

Ulises.  
Segunda parte: El canto de  
las sirenas
SÉBASTIEN FERRAN

Traducción: Juan Luis de la Mora
52 páginas · 23 × 32 cm
isbn: 9788496867086

Ulises.  
Primera parte: La maldición  
de Poseidón
SÉBASTIEN FERRAN

Traducción: Juan Luis de la Mora
56 páginas · 23 × 32 cm
isbn: 9788493520489

Paso sin ver
JIS

150 páginas · 20 × 20 cm
isbn: 9788493520410

En busca del tiempo perdido. 
Por el camino de Swann / Combray
MARCEL PROUST /  
STÉPHANE HEUET

Traducción: Conrado Tostado
72 páginas · 23 × 32 cm
isbn: 9788493473952
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La Oveja Eléctrica y la 
memoria del universo (2ª ed.)
JOSÉ GORDON / MICRO

56 páginas · 20.5 × 27.5 cm
isbn: 9786077781486

Hirameki
PENG + HU

192 páginas · 16 × 21 cm
isbn: 9788416677061

La princesa del sol
DAVID GROSSMAN /  
MICHAL ROVNER

Traducción: Rosa Méndez
56 páginas · 22 × 23 cm
isbn: 9788416677009

En busca de Kayla 
LYDIA CACHO / PATRICIO BETTEO

72 páginas · 20.5 × 27.5 cm
isbn: 9786079436186

El curioso Jim
MATTHIAS PICARD

50 páginas · 24 × 34 cm
isbn: 9786079436124

El piloto y el Principito
PETER SÍS

Traducción: Raquel Vicedo
48 páginas · 23.4 × 32 cm
isbn: 9788415601678

¿Pichas, cachas o dejas 
postear? Antimanual de uso  
de las redes sociales
CARLOS VELÁZQUEZ / TRINO

64 páginas · 20.5 × 27 cm
isbn: 9786077781271

Como si fuera un juguete
JORGE LUJÁN /  
MORTEZA ZAHEDI

28 páginas · 30 ×19.5 cm
isbn: 9786077781493

Los insectos invisibles
EMILIANO MONGE /  
ADRIÁN PÉREZ ACOSTA

64 páginas · 20.5 × 27.5 cm
isbn: 9786077781479

Los ojos de Lía
YURI HERRERA /  
PATRICIO BETTEO

56 páginas · 20.5 × 27 cm
isbn: 9786077781295

Teo y la nota azul
PETER KUPER

Traducción: Eduardo Rabasa
32 páginas · 20.5 × 27 cm
isbn: 9786077781288

Señor Fritos
MAURICIO MONTIEL / BEF

106 páginas · 17 × 24 cm
isbn: 9786077781134
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El beneficio de las 
ventosidades
JONATHAN SWIFT 

Traducción: Ismael Attrache
88 páginas · 12 × 18.5 cm 
isbn: 9788496867550

El juicio del doctor Johnson
G.K. CHESTERTON 

Traducción: Miguel Martínez-Lage
112 páginas · 12 × 18.5 cm 
isbn: 9788496867468

Tratado sobre los sacrificios
JOSEPH DE MAISTRE 

Traducción: María Tabuyo y  
Agustín López Tobajas
80 páginas · 12.5 × 18 cm
isbn: 9788496867499

Memorias biográficas de 
pintores extraordinarios
WILLIAM BECKFORD 

Traducción: Miguel Martínez-Lage
120 páginas · 12.5 × 18 cm 
isbn: 9788496867215

Crónicas escogidas
JOAQUIM MARIA  
MACHADO DE ASSIS 

Traducción: José Alfredo Coello 
224 páginas · 12.5 × 18 cm 
isbn: 9788496867192

Instrucciones a los sirvientes
JONATHAN SWIFT

Prólogo: Colm Tóibín
Traducción: Ismael Attrache
112 páginas · 12.5 × 18 cm 
isbn: 9788496867093

Retrato de Balzac
THÉOPHILE GAUTIER

145 páginas · 11 × 17 cm 
isbn: 9789685679480

La muerte del león
HENRY JAMES 

Traducción: Eduardo Rabasa
104 páginas · 12.5 × 18 cm 
isbn: 9788496867208

Las diabólicas (2ª ed.)
JULES BARBEY D’AUREVILLY

Traducción: Angela Selkey y  
Antonio Sánchez Barbudo
368 páginas · 12.5 × 18 cm · 
isbn: 9788496867260
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Argentina

Grupal Logística y Distribución
Solís 2045 (C1134ADQ), Buenos Aires, Argentina
t: (+54 11) 43 06 24 44, int. 103
sfernandez@grupaldistribuidora.com.ar

Centroamérica

Fondo de Cultura Económica
6ª. Avenida 8-65, Zona 9, Guatemala, Guatemala
t: (+502) 23 34 16 35 S f: (+502) 23 32 42 16
carlos.sepulveda@fondodeculturaeconomica.com

Chile

Liberalia Ediciones Limitada
Avenida Italia 2016, Santiago, Chile
t: (+562) 432 80 03
sergio.toledo@liberalia.cl

Colombia

Siglo del Hombre Editores S. A.
Carrera 31 A No. 25B-50, Bogotá, Colombia
t: (+1) 337 7700
comercial@siglodelhombre.com

Ecuador

Mr. Books
Beethoven E1-197 y Pablo Casals, Quito, Ecuador
t: (+593) 22 81 10 66 / 22 81 10 70
mcalle@mrbooks.com

España

UDL Libros
Ctra. M-300, Km. 26.5- Nave Logística 2 28802,
Alcalá de Henares, España
t: (+3491) 918 823 280 S f: (+3491) 918 800 658
info@udllibros.com

Perú

Distribuidora de libros Heraldos Negros
Jr. Centenario 170. Urb. Confraternidad, Barranco, Lima
t: (+511) 44 06 07
distribuidora@sansaviero.pe

DISTRIBUIDORES 
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